
A szórólen
sének legalább az egyik oldala konkáv. A len
sét ezzel az oldalával felfelé tartjuk és vízzel töltjük meg

az ábrának megfelel® módon. Így egy plánkonvex vízlen
séb®l és egy szóró üveglen
séb®l álló len
serendszert kapunk.

A párhuzamos bees® napsugarak a sík vízfelületen megtörnek, de párhuzamosak maradnak. A víz és az üveg

határfelületén ez a párhuzamos nyaláb ritkább közegb®l s¶r¶bb közegbe lép, így széttartóvá válik. A sugarak 
sak úgy

válhatnak összetartóvá, ha a len
se másik felülete elég kis görbületi sugarú konvex felület.

Az ábra jelölésével az üveg- és a vízlen
se fókusztávolságának re
iproka
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Két egymás mellé illesztett vékony len
se fókusztávolságainak re
iproka összeadódik, így a len
serendszer ered® fó-

kusztávolságának re
iproka
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Akkor tudunk gy¶jt®len
sét el®állítani, ha 1/f > 0, azaz
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R < 3r.

Mivel az eredeti szemüveglen
se szórólen
se volt, R > r, így a len
se görbületei sugaraira az

r < R < 3r.

feltételnek kell teljesülnie, hogy t¶zgyújtásra alkalmas legyen.
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